

康复公益讲座,助力患者健康

每周五与您相约东昌府区中医院康复医学科



为切实保障广大居民的身心健康,引导居民建立健康的生活方式,增强居民自我保健意识。近日,在聊城市东昌府区中医院康复科举办了颈椎健康公益讲座,康复科主任王成哲作为主讲人,近40名社区居民参与。

在康复医学普及讲座中,王成哲通过通俗的语言和丰富的实例,从康复医学基本概念、发展、分类等方面深入浅出地进行了讲解和分析,重点讲述了脑血管意外、脊髓损伤、骨折、肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出

突出等常见病的康复疗法,普及及康复医疗知识。

康复科健康公益讲座顺利举办,群众反映良好。有的朋友远道专程赶来,感谢大家的积极参与。

定于每周五下午1:30,定期举行公益讲座。预约热线:13969560628地址:站前街79号(火车站南二公里)东昌府区中医院康复楼五楼。

康复医学科简介:

康复医学科(暨原针灸推拿科)成立于1998年,是聊城地区第一个针灸推拿学山东省重点中医专科,也是全市目前规模最大的集传统中医疗法、现代康复治疗为一体的临床专科。科室现有医师7名,其中副主任医师2名、主治医师2名、住

院医师3名,硕士学历1名,本科学历6名。科室现有的现代康复治疗区,包括了物理治疗区、作业治疗区、言语和吞咽治疗区、文娱治疗区、体感音波治疗区等各种现代化康复治疗手段,配备专业的康复治疗师10名。

技术服务:

各种中医传统疗法,包括各类针刺及微针疗法、艾灸、推拿、中药、药物熏蒸及导入、拔罐等;现代康复治疗技术,包括各类物理治疗如中频、低频、高频电治疗、微波、蜡疗、偏振光、干扰电、磁热治疗等,吞咽及言语治疗仪,体感音波治疗仪,各类康复评定及治疗设备。

主治范围:

心脑血管病及骨折术后的康复治疗;各类颈椎病、腰椎间



盘突出症、膝骨关节病等四肢关节疾病;其它如单纯性肥胖症、痛经、面瘫、带状疱疹、哮喘、脾胃病、情志病、小儿腹泻、肌性斜颈、亚健康调理等内、外、妇、儿各科杂症。

喘、脾胃病、情志病、小儿腹泻、肌性斜颈、亚健康调理等内、外、妇、儿各科杂症。

借势突破,借力发展

打造百姓家门口的满意医院

为落实山东省卫计委关于做好对口支援、健康基层工作的要求,聊城市卫生和计划生育委员会于今年10月份派遣聊城市人民医院骨科李浩博士来东昌府区中医院骨科二科进行对口支援工作。

李浩博士来院后通过学术讲座、查房会诊、手术

示教等形式进行技术帮扶,促进了医院骨科相关专业疾病的诊断及治疗水平的提升。仅仅一个月的时间,帮助骨科开展了跗骨窦切口治疗跟骨骨折、弹性髓内钉固定两项新技术。

今后东昌府区中医院将继续坚持深化帮扶,加

强与对口上级医院之间的合作,积极邀请上级医院专家来院开展医疗技术指导 and 人员培训。通过对口帮扶既提高了医院的技术水平,又解决了周围群众就医需求问题,实现了“不需要预约挂号,在家门口就能享受上级医院专家的诊疗服务。”



离婚了,还要来找你

法律不保护爱情,只保护财产。

随着社会的不断发展,不仅仅是物质生活,人们的思想,道德观,价值观,也都发生了变化。

离婚已经不像我们父辈那样是一件难以启齿的事情,如今的社会流行“速食餐”,闪婚闪离也早就不是什么骇人听闻的大事了,特别是离婚就涉及到双方在婚姻关系存续期间共同财产的分割问题,常常会让双方再没有一点情谊。

我们都知道双方可以选择协议或是诉讼离婚,离了就散了,双方再无瓜葛。

可是如果一方隐藏了财产,怎么办?尤其是“男主外,女主内”的情况下,如果一方故意隐瞒财产,不掌握财产的一方,怎么办?

案例简介

2000年是跨世纪的一年,26岁的小张经人介绍与22岁的小宋相识,两人一见钟情,迅速坠入爱河,不久便在五一长假期间结婚成家,并于第二年生育了一男孩张宋,可见两人是真心相爱的。结婚前,小宋在一家小企业从事文员,可以支付家里的开支,但是在孩子出生后,就不够维持家里的开销了。而小张是个体的,因为头脑聪明,人勤快,生意越做越好,更是没有时间照顾家庭。小两口一商量,“我养你!”

小宋辞去工作,专心在家做了全职太太。因为小宋的辞职,家里的一切都由小宋扛了



起来,而小张解决了后顾之忧,一心扑在工作上,事业也是越做越大,家里的经济状况也越来越好。

终于,随着家里孩子一天天长,小宋的空闲时间也越来越多,小宋感觉自己与社会脱节了,就想回到社会谋求一份工作,而小张对此不屑一顾,甚至觉得我这么个大老板,还需要老婆出去找工作,不是太丢人了吗?再说,小宋这么多年没工作,她能干什么?能挣几个钱?双方产生了矛盾。小宋又提出去小张的公司工作,小张又不同意,感觉老婆是在监视自己,又做不了实际的工作,就没同意。

小宋越来越觉得两个人的性格不合,共同语言越来越少,而小张由于生意越做越大,也是经常出去应酬,甚至是经常出差,两人很难碰面,而小张在外,经常与其他女性保持暧昧关系,虽然小宋没有找到证据,但是仍然每天提心吊胆,终于小宋提出了离婚,而小张作为一名成功的商人,自然身边蝴蝶蜜蜂一群群,也

越来越看不上小宋,就同意了。

2013年,双方办理了离婚手续,孩子归女方,以后孩子结婚由男方操办。

小宋重新进入了社会,经过了最初的茫然,工作的生疏后,小宋很快在工作上小有起色。最近,小宋发现有一家公司是在2010年注册的,小张是股东,且是法定代表人,而这个事情,小宋之前并不知道,而小张离婚分割财产时也未提到,据小宋陈述,该公司注册资本50万,是实缴资本。所以小宋就来咨询律师,是否可以要求对该部分财产进行再次分割。

法条解读

根据《中华人民共和国婚姻法》第四十七条:“离婚时,一方隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产,或伪造债务企图侵占另一方财产的,分割夫妻共同财产时,对隐藏、转移、变卖、毁损夫妻共同财产或伪造债务的一方,可以少分或不分。离婚后,另一方发现有上述行为

的,可以向人民法院提起诉讼,请求再次分割夫妻共同财产”以及最高人民法院的《婚姻法解释(一)》第三十一条的规定:“当事人依据婚姻法第四十七条的规定向人民法院提起诉讼,请求再次分割夫妻共同财产的诉讼时效为两年,从当事人发现之次日起计算”的规定,在夫妻婚姻关系中,夫妻双方在家庭中的地位平等,对夫妻共同财产享有平等的处理权,禁止一方对另一方财产的侵占,如果一方有隐藏、转移等侵占行为,另一方可以向人民法院提起诉讼,要求分割或者返还。

因此,针对小张对共同财产私自隐匿的行为,小宋可以向人民法院起诉要求返还。

这是比较典型的离婚后一方发现另一方隐匿财产的案件。近年来,随着人们生活水平的提高,离婚纠纷中有关财产分割的争议越来越突出,财产已经不仅仅是房子、车子、存款等传统财产,还包括股权、知识产权、各类保险等新财产形式,而因为我国目前相关制度的不完善导致离婚案件中,容易出现一方当事人隐匿、转移财产的情况。

因此,对于在离婚诉讼中,虚报瞒报或不报的当事人,法院在调查确认后,有权依法在离婚诉讼或离婚后夫妻共同财产分割之诉中,判其不分或少分共同财产。构成妨碍民事诉讼的,法院将视情节采取罚款、拘留等强制措施。

(文中人物系化名)

柏乔律师简介



现任职位:北京市京师(聊城)律师事务所劳动法律事务部主任

专业领域:劳动争议、侵权纠纷、房产建筑、刑事辩护、合同纠纷等

联系电话:15966260567

劳动法律事务部是京师(聊城)事务所的核心业务部门之一。劳动法律部经过长期的实务积累和专业培养,已组建一支精熟劳动人事调解、仲裁和诉讼技能的律师团队,并形成了专业律师团队服务的运作模式。他们的团队以全面为企业解决劳动法领域后顾之忧为宗旨,真正为企业减轻用工成本,减少纠纷提供了坚实的后盾。